

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780124 版面 二版

美式足球「超級杯」轟動美加，現場七萬五千一百七十九人，擠得邁阿密球場像螞蟻雄兵一樣壯觀。電視實況轉播，一百多國同步播出，供運動迷欣賞，美國境內收看的有一億二千萬人之眾。

我們國內無福享受，遺憾也沒有用，最值得國人深思的是台灣何時才有如此名傳世界的場面和活動？

前一陣子，豐田杯歐洲、南美足球冠軍對抗賽，日本國立競技場擠了六、七萬人，七十多國實況轉播，華視楊楚光前往，國內球迷總算欣賞到一場「世界波」。

漢城奧運的時候，大家都看到賓室綜合運動場人山人海的盛況，最大容量可以擠到十萬人，即使不到十萬人，有個七、八萬人也夠瞧的。

南美巴西為了要辦一九五〇年世界杯足球賽，特別興建全世界最大的球場，可以坐二十萬人，巴西的經濟情況並不好，但是為了全民需要，球場

十一個城市分配到球賽，每一城市也都拿出國際標準的球場以應時需，四年一度的足壇大事也得以順利舉行。

外債高居世界第一的墨西哥，也在一九八六年辦了世界杯，馬拉度納動全球，墨西哥的場地也坐了十萬人。

台北已是國際都市，難道自甘於不

能跟邁阿密、東京、漢城、巴塞隆納相比？更何況寬裕的社會條件，絕不在墨西哥、漢城之下，今天竟然為了興建體育場而受制於某些人，規劃一個公園，還以保留一個角落以後再說的方式進行，真叫人不知道台北市的體育建設要拖到何時。

看了人家的超級杯、奧運會，再看看台北的球場，能無動於衷？

台北能有超級杯？



金人
隨筆

